

Câmara Municipal de Ribeirão Preto

Estado de São Paulo

PROJETO DE RESOLUÇÃO

 N°

EMENTA:

A MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIBEIRÃO PRETO DEVERÁ TORNAR SUSTENTÁVEL O EDIFICIO SEDE DESTA CASA, CONFORME ESPECIFICA.

SENHOR PRESIDENTE

Apresentamos à consideração da Casa o seguinte:

Art. 1º – A Câmara Municipal de Ribeirão Preto deverá transformar o seu edifício sede em um edifício autosustentável em energia elétrica e consumo de água.

Art. 2° - A Mesa da Câmara Municipal de Ribeirão Preto para cumprir termos do art. 1° desta Resolução deverá:

- § 1° Instalar energia solar em todo o edificio sede.
- § 2° Captar a água da chuva e utilizar-se dela em todo o edificio sede.
- § 3° Iniciar, imediatamente, os estudos técnicos e de viabilidade econômica para a implantação dos projetos previstos nos paragrafos anteriores.
- Art. 4° As despesas decorrentes deste projeto correrão por conta de dotação orçamentária própria.
- Art. 4° Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

Sala das Sessões, 19 de janeiro de 2017.

DR. JORGE PARADA Vereador PT

EXPE	DIE	NTE:
-------------	-----	------

ATO Nº 1

OF. N°

DATA

FUNCIONÁRIO

1



Câmara Municipal de Ribeirão Preto

	^~ B)
Estado de	São Paulo
•• •	im scoulda às Cunnsadost
•••	The control of the co
JUSTIFICATIVA:	·····································
	Câmara Municipal de Ribeirão Preto e R\$ 420.000,00 de energia elétrica e a.
	Câmara Municipal de Ribeirão Preto é potável do Aquifero Guarani para
um grande consumidor de energia	Câmara Municipal de Ribeirão Preto é elétrica, podendo produzir sua própria stentável colaborando para um mundo
dos sistemas acima referidos pesa do uso racional dos recurso natura	
A implantação de sist econômico, ecológico e politico avanço tecnológico visando a pres	emas sustentáveis se impõe no aspecto essendo importante instrumento de ervação da raça humana.
de exemplo de econômia do dinhe	trema importância que esta Casa sirva iro público e colabore para um mundo própria energia e captando água da
Sala das Sessões, 19 d	le janeiro de 2017.
DR. JORGER Vereador I	RADA
_	
*	SATA HIS KASA
	R.B. P. W. Sperger and Burner School Sections
	වේ (සම්බන්ත්) යුති සම්බන්ත වන්න

EXPEDIENTE:

ATO N° DATA / / FUNCIONÁRIO 2